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Мета Програми

Створення умов для підвищення якості дошкільної, загальної середньої

та позашкільної освіти, самореалізації кожної особистості, забезпечення

розвитку освітньої галузі у напрямку її відповідності сучасним інформаційно-

комунікаційним технологіям та реаліям часу.

Підвищення якості освіти шляхом удосконалення і розвитку

матеріально-технічної бази закладів освіти; вирішення завдань, що стоять перед

галуззю освіти області в нових економічних та соціокультурних умовах;

забезпечення особистісного розвитоку дитини згідно з її індивідуальними

задатками, здібностями, потребами.

Основні завдання програми

Пріоритетними в діяльності освітньої галузі області є завдання,

пов’язані із підвищенням якості і конкурентоспроможності освіти в нових

економічних і соціокультурних умовах, прискоренням інтеграції України у

міжнародний освітній простір. Відповідно до цього зусилля спрямовуються на

роботу з обдарованою молоддю, упровадження інформаційних і

комунікаційних технологій, запровадження заходів з реалізації Концепції

„Нова українська школа” тощо.



Основні заходи програми

Проведення свят, конкурсів, змагань, фестивалів дітей та юнацтва,

нагородження їх переможців; забезпечення участі команд у всеукраїнських,

обласних, зональних та інших заходах.

Забезпечення проведення модернізації матеріально-технічної бази

закладів освіти, (забезпечення сучасним обладнанням, предметами

довгострокового користування, меблями, інвентарем, оновлення інвентарю

тощо)

Поліпшення якості дошкільної освіти. Забезпечення проведення

обласного конкурсу „Кращий дошкільний навчальний заклад”.

Підтримка молоді у здобутті вищої освіти. Надання пільг з оплати за

навчання студентам, які навчаються у закладах вищої освіти області на

контрактній основі.

Запровадження заходів з реалізації Концепції „Нова українська

школа”. Оснащення закладів загальної середньої освіти (початкові класи)

сучасним обладнанням (лабораторне обладнання, інвентар, предмети

довготривалого користування тощо).


